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Ευλογία καμπάνας-δώρου του Πατριάρχη Κυρίλλου
στην Μαρωνιτική Εκκλησία

Τελετή ευλογίας της καμπάνας, η οποία προσφέρθηκε στην Εκκλησία των Μαρωνιτών από τον
Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο, πραγματοποιήθηκε στις 21
Απριλίου 2018 στον Ι.Ναό Αγίου Νόχρα στο χωριό Ντέριγα (Λίβανος).

Την καμπάνα ευλόγησε ο Μητροπολίτης Μπατρούν Μουνίρ Χεϊράλα.

Στην τελετή παρέστησαν ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ, εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής, ο Αρχιμανδρίτης
Φίλιππος Βασίλτσεφ, Προϊστάμενος του Μετοχίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη
Βηρυτό, ο Ιερέας Ιωσήφ Μάτα, κληρικός της ενορίας Αγίου Νόχρα στο χωριό Ντέρια, ο Πρέσβης
της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Λίβανο κ. Α. Ζασύπκιν, η Υπουργός επί των θεμάτων
Μεταναστεύσεως κα Αλίς Σαμπτίνι και λοιποί επίσημοι και κληρικοί.

Στην προσφώνησή του μετά την ευλογία της καμπάνας ο Μητροπολίτης Μουνίρ Χεϊράλα εξέφρασε
την ειλικρινή του ευγνωμοσύνη προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για τόσο πλούσιο δώρο
στην ενορία Αγίου Νόχρα του χωριού Ντέρια.

Μήνυμα με αφορμή το γεγονός τούτο του Μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως Νήφωνα, εκπροσώπου του



Πατριάρχου της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής παρά τον Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών ανέγνωσε ο Δρ. Νικολιά Μπαντάβι.

Ο Ιερέας Ιωσήφ Μάτα ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για το πολύτιμο
δώρο του, που αποδεικνύει την πατρική στοργή του προς την Εκκλησία τους, την υποστήριξη και
την προστασία των εμπεριστάτων χριστιανών της Ανατολής.

Ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ εκ
μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου ευχήθηκε σε όλους για το γεγονός και εξέφρασε την
ελπίδα για την ενίσχυση σχέσεων, μέσα από αυτή την επιχείρηση, μεταξύ της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας και της Μαρωνιτικής Εκκλησίας, η οποία είναι η πλέον πολυάριθμη
χριστιανική ομολογία στο Λίβανο. Επίσης στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο μεταδόθηκε από τους
οργανωτές δώρο ένα αναμνηστικό μετάλλιο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47513/
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